THS8HE RIEIFER FHRE

F— B A TR RERK ZRES
1 (%5 %)

@ 70

@ 60

©) 50

@ 1100

® 104 11

2 (%5 5)

) FiEA & FEB OZRIEE LTI

@) FIEA L FEBOHRIFFE L THLHOIS, HEBE L TRV & HErT
® FIEA L FIEB OFRILE L TRVOIL, SEBFELTHD & BT

13 (D% 258, O15)

O (a) FRVMEOFERY

(b) 59V VB DO FHES

) -1/64/ 6

1/3 BN PE S B B P S A




TR A TR iR & LK SRES
R4 (4% 545
©) 81/115
® 51/460
©) 1/50
5 (D% 258, @%245)
O  xy 87

x.= 3

o= 5

y,= 121

V2= 9
@) a= 70/71

b= 289/71

2/3

FOLHBSL PE 3T

B A

%

AR




T—HY A TR

X
b
BH
Jjn

il 6
@

(D15 5, @5 &)

FAHEIEICIEV KD BT BV wy, us, uz £ 5 L,

2
U, = T = 2
0
W o= wy—
2
= 4 _%
_2_
us =
0
= 1 _ﬁ
_2_
V3
BT PVEFRIELTQ =L | V3
0

2 —1
21 =11
0 2

U T3

uo- U9

2 —1

21 -211

0 2

-1 \/§
1 2
2 V2

S

1

=1l -1

1
MEENS.

3/3

AR S PE B v S B P 224K




